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NV x=1,y=1iii (-1,0),(0,—1).ii Xx=1.i.n

(_3, %) (-0 i NNY91 0TI Y

X<=3, =1<x<1:10n%990 MNP, x>1, —3<x< =1 : 1YY 2955 NP .vii
x=2,x=5,y=Lii (0,-0.1),(-0),(L0).ii  x#25.i.
min(0.359,-0.11) , max(2.78,-3.89).iv

.X<0.359,2.78<x<5,x>5:n77, 0.359<x<2,2<Xx<2.78 : N2y .v

Xx=%2,y=L1.iii (3,0),(10),(0,-0.75)..ii X#+2.0 3
NNYoANTIV WV PN iV

.min(0,0) , max(-2,—4).iv X=-1 .iii (0,0) .ii X+l .i.n
—2<x<-1, -1<x<0 : 79 ,x#1,x<-2,x>0 : N9y .v

X <=1:n0VNOa5d NP, X=1,x>-1:15Y1 %995 NNYP vii R
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AVNTa QY NXpna Nypen

29995 019’0

YT MYSHNI NP MNPI WO
SIN NP NP NN A(X, Y;) NTIPIN DX
DIPR NTIPI NN A(X,Y,) NTIPIN F'(x)>0 ON o

DIOPN NP NN A(X,Y,) NN £7(x)<0 DX e

:MINY

(%)= =12x : PIPNON HY NYPN MTIPI DR IMNDI RN (1

f(X)=x"—6x—16 : PPN HY NHPN MTIPI NN MDY NN (2

AV”I9 b >0, f(x)=x>=3pX : PIPNIN HY NYPN MTIPI DR IMNDI RSN (3
PNPNO 9N HY NP LVIVY

2X
: DININ DYON 290 NPN . (a>0) f(x)= 2 | PIpnan I (4
+

NN DINN NNONN

JDXPNON HY NP MTIPI NNONN

PNPNAN DY DTN DOV MDINT NND
DY BOY PPN G OV TINNN MTIPI NIRINND
LDYPND MDIAPNN MOVIVINION NNINN

PPN 9 DY NNIPO VIVIVY

5 0 Vv b ¥

.
—
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: DNAN DYON D NN . (b>1), f(x)= ()1(_ f)z (TPNPNON NN (5
NN DINN NNONN

JDXPNAN DY NP MTIPI NNONN

SPNPNAN DY NP NMOYN NN NND

.DYPNN DY NPNPNIN 97 DY TINNN MTIPI NNONN

.DYPXD MIMIAPNN MOVIVINION NNINN

DINPNAN 9T DY NP VIVIVY

3 4 v b ¥

—

(b>0), f(x)=4xyb>—x* :¥pNon MM (6
: DYNAN DXYON 9 NPN
NITHNN DIND INOYD N

PNPNON DY NP MNP NINONND .2

PNPNON OV TP DIMOYNIMNN NN L)
.DYPNN DY INPNAN 9N OV TINNN MTIPI NN T
DPNPNAN 9N OV NNPO VILVIVY D

2

X"—m
.a>0 :IWNd DYIIP VM9 am , f(X)= 7 S (7

LY =1 PN DY RN INPNAN OV NYIPN MTIPIN NNX D T
.M VNN OY TIVN NN RYND N
(N @ MYNNNI NIN /N PYDI NIRSNDY m DY TN NN NN A
PNPNAN DY NITINN ONN i

D DR VAP TPXPNAN DV NP TP i
LDYPND MYMIAPNN ISPNON NY MOIWIPONN i

MVIVIYIORT MNXNVN DX NP MTIPI NN N IO NPPO LVID )
OTPN PYDI a MYNNNI NYINY

.DYPNNN OMY DIPNINT NRNND) y -1 PN JY NPRY NHOPO NTIPI D NTD T
.a VNN DY TIVN NN NN

TPNPNAN NI IO PR K DY DIWIDIR MY RN .Yy =K 9w pn .0
295 Mamwn MMp)
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1NV MAIIVN

min(2,-16) , max(-2,16) (1
min(3,-25) (2

min(b,~2b°%) , max(-b,2b°) (3

.max(a,i) : min(—a,—lj.n x93 .N (4
a a
X<—a, Xx>a:NTN —a<x<a:NoNy.)
y=0 : PN NVIMION .1 (0,0) .7
.1<x<b:mw x<l,x>b W max(l,zij A x#b .X (5
b b b b*-1
X=b,y=-1.7 (10) . (-1.0), (obij 1
, N8P min(-b,0) ,max[i,szj ,min(—l,—szj A -b<x<b.X (6
V2 2
bex<—2 2 oxcpinrm —Lax< X s nspmin(b,0)
. — Yy = : y T T — -0 A f
V2 2 V2 2 !
.(b,0), (-b,0), (0,0) .7
max (0,0) ,min(g,ﬁ) Jdia xz2 ia m=0.8 (7
a a a
4 ..
.0<k<4 n a=2.7 x=g.|||.:1
tMYNYY MWD
(s (4 (3

4 Y 6
_— N
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GOOL

NYManN NNAN X?2? nrxpna

19995 D190
SPNDND NN

L IX oy NIN DN TIMOMY Y TWD X T PANNRND NN T INPND
cy=f(X) IR .y DY T2 TAX TIW OORND X 92OV 1D
- £1(x) Mmon f(x) MNPN9 OV NN

NIYIYN DD 295 NN YYD

(f(x)'=1f"(x) TN PO e
(F2(x)=2F () F(x)  :NPINATIPNILY NPT e

(f(a(x)'=f(a(x)-9'(x) :nPIPRONAAN TV NP .

tHINY

')=-2- £(1)=3:npn f(x) Mspnan (1
: DONIN D»V2N 22T NN YN

f1)+4 N

f'@)+4 a2
f(1)+1

T P

fM+f@) 1

f(4)=1 f(4)=0:mpnn f PSPN M (2
.g(x)=2x+f(2x) : 0T
.g'(2) Ny g(2) NN avn
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f'(8)=1 f (8) =—1 : OPNHN TPIPND NN (3

.g(2) mxawn. g(x \/f (4x)+ f'(x+6) : M .N

f(X+2)+x+2
f'(14-x)-14+x

-h(6) nxawn .h(x)= ) Aah
. £1(9)=3,1(9)=—4 : n»pnn mspna (4
.g(3) mxawn . g(x)=f*(3x)+ f'(x*) 0T

f'(4)=1,f(4)=2:0mpn f w3pno (5
(X) f

2(x)+ f (X)+x : P
.9'(4) "Xy g(4) N awn

9(x)= X1 (x) 0PN . F'(1)=3,f(1)=-3 : 70PN f spNa (6

.9'(1) nxy g(1) xawn

g(X) = (x)+1 V. f1(=2)=2,f(-2)=6 :n0»pn f IPN (7
.9'(-2) mNy g(-2) nxawn

,f(ljzs PN f NPNy (8

wlps

2
(ij NNy (lj NN 2YN
9 4 g 4
3

3
) :o>‘1>‘rm.f'(6)=—§, (6)=§ PN fspNs (9

-g(x)=3x- (2¢) :DPTI0. | G]:

X+3+ f (x+
f(2x)+3

Lg(x)=

.9'(3) My g(3) nxawn
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f (4x)+1
9(X)=———— VT {(8)=-3 : PN PIPND NN (10
f(x+6)+2
.g(2) nxnawn N
.g'(2)=10mPON f'(8) NNaVYN .2

. f'(8)<0 o, g'(2):(f'(8))2 DIWMT ON f'(8) nNawn )

F(3)=-2 : PN PN N (11
X f(x=2)
f(2x-7)
.£'(3) mxy g(5) NN awn

.9'(5)=—15 1™ g(x)= : DTN

.f(4) :% :TIOPRY PNPNS NN (12
g(x)=x"- 1 (x*)+ F2(x*) 07!
fmysnxa g'(x) INyan N
f'(4)=1>097P DN g(2) NN g(-2) PNavN .2

.f"(4)=%-1 g'(2)=11>oyPON f'(4) nxavn .
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$HIV MIAVN
4
1. _5 2D 2.2 7.8 (1
9(2)=4,9'(2)=4 (2
h(6)=-1.2 g(2)=0 .8 (3
.9(3)=19 @

.g(4)=10,9'(4)=6 (5
g(1)=15,9'(1)=3 (6

.g(—2):\/3_7,g'(2):% (7

1y 9 (1)
.g(zj_z,g(zj_ll (8

. 9(3)=1=, g'(3)="-=1.351 (9

N

T(8)=221(8)=-—22 g(2)=2 .8 10

.9(5)=25,f'(3)=-2 (11
g'(x):2xf(x2)+2x3f '(x2)+4xf'(x2)f"(x2) N (12
3
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NP2 NN

29995 019’0

: y=sinx DON NMXPNA DV 297 NNN

WZH smiz vﬂtn X

: Y =C0SX DIDIPN NMINPNI OV 297 NN

0 vnv_ e Wnrz T4 X

Yy =tanx DNIVN NNIPN DY 97 NNON

________.\,..________
E]
[a]
Y
3
=

| |
| |
| |
| |
[ [
| |
[ [
| |
2 ™ !llinIZ 2n l%Tr.Q 3
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

/ -2m fEITr.I‘Z -
|
|
|
|
|
|
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HYTON NNIVMINNIVN MITNIN

RIPAD NINPNIN
y'=C0os X y =sin X
y'=-sinx y = COS X
1

yzCOSZX y =tanx
, 1

y " sin?x y=cotx

1 PPYPND HY NI

- (x) = f(=x) : IN2N NNONN NN NDMPR NN ON TP XIPN f(X) OIPN9 e
f(X)=—f (—x) : ANAN NNINN NN NDOPN NN ONX TPNTHN NXIPN f(X) DIPNS e
JPNTHIN PRI TPNT PN 571 MNINNND DNN GN NDMPN NN TWUN DSPND e

:NYEPND HY MIINNHN

f(x+T)=f(x) : 70PN NN OX T IMNNI PIMND XN F(x) spns (1
NN DINNA X D37
:NPIVKMINIV NPIPNI Y MND (2
Sin(x+27)=sinx : 120 T =27 MNNAIMNN  f(X)=sinx MIPNIN o
.C0S(X+27)=00sX :)2¥W T =27 IMNNA M IMNN f(X)=cosx MIPNIN e
tan(x+7)=tanx: oW T =7 MNNa o IMNn f(x)=tanx mIpnon e

.Cot(x+7z)=cotx :12¥ T =7 MNNA N IMNN f(x)=cotx MIPNoN e
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NMVNINMIAMY NPXPNAa Y A

:MONY

:MINAN NPIPNON NI (1
f(x)=2xsinx+4tanx al f(x)=sinx+3003x+x N

f(x

)= sin X )
1+sinx

:DINID NPIPNIN IR DD (2

f(x)=cos_i A f (x)=sin3x+2cos5x .N
1+sin2x
SN NVIPNMN AN NN (3
f(x)=2cos*x .2 f(x)=sin®x .N
f(x)=sin®2x .7 f(x)=sin’x .)
f(x)=tan’4x . f (x)=cos’2x .n
:INAD NVIPNN NN N (4
sin 2x
f(x)= A f(x)=+/s5iIn3x .N
( ) \Jcos 2x ( )
:INAN NPIPNON I M (5
f (x)=sin®2x—cos*2x .2 f (x)=sin®x—cos® x .N

f (x)=sin* x+cos’ x .»

159 www.gool.co.il




10 79 .SPND NPPN - IINININT PNIVN

GOOL

1D MAIVN
—CO_SX 7 28INX+2XCOSX+——— .2 cosx—3sinx+1.X (1
(1+sm X) cos® X
2 .
.————— .2 3c0s3x—10sin5x.NX (2
1+sin 2x
sin2x.) —8cos® xsinx.2 3sin?x-cosx.N (3
n4 .
: 8ta2 X —2sin4x .M 6sin? 2xcos 2x .7
cos? 4x
cos® 2x+1 . 3c0s3x _—
" cos 2x~/cos2x 2./5in3x
.—sin4x.) 4sin4x.a 2sin2x .N (5
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:D'P'YN DY NM?RY

YNV

7 3

.A(g,7J NP f(X)=cosx : MPYPNIT PPUNN NNNWN NN N8N (6

X= %m\v NP1 f(X)=sin2x : TPYPNAT PPYNRN INNWND NIN NS (7

X = %mw NP f(X)=tan3x : 7P¥PNDT PPUWNN INNWND NN NSD - (8

SV TINN MNP f(X) =4sin? X : DYPNY DPOUYNN MNNUN NN RSN (9
.[0,7] D2 y =1 w>n oy MNP

y=1M1w NTIPIa (0NI9 a), f (x)=+/sinx+a:m¥pNad Pwnn Mow (10

V3

T
— NN |0,— | oM
4 [ 2}

.a 0NN TV X RXN

0<x<7z :0INNA (WM a), f(x)=asin®x—5sinx-+ax: MI¥PNN NN (11
X =% N2V NTIPI2 PPN 9 NN TN Y =ax—2 : N >IN

F(X) XPNON IR INDY a NN ND N

.M=2 : NI POUNN NV NIAY NN DINN PPN 9 DY NTIPI R8N .2

12 NI 19T POUNN MDWY NMIN DINNI MODN MTIPI MN»P OXD )
SJNIVN DN P03

JIRXNDY DTIPIN TIT 92N PPWNN IXNYND DX IND .7
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-g(x)=x*+sin’x , f (x) =x*+c0s” X : MXIAN NPIPNON MNN (12
.€0s2x -2 MV f (X)—g(x) : wI9NN >0 NN .X
L~ < X< : DINNA NPSPNON DY TINNN MTIPI NN NS .2
DXPOUN DXPIAYN 1N B-Y A MMPI1 9NN DX TMN (0<t<1) ,x=t W .
MW g(X) MIPNON G DY POPUNN MDY P WIONN 2 T .NPSPND

1NN f(X) MSPNIN 9 5V Prwnn
.1 72y DPIVAND DYIIYN DD NN RNND

tHY0 MIAIVN

R S
2 12 2

y=-2x+x (7
.y=12x—4?”+ 3 (8

\/_ 57[\/§+1

.yzzﬁx—%s+l,y:—2\/§x+ 3

(6

(9

1
.a=— (10
> (

.y=2x-3.7 ND D (%,ﬂ—B).J f (x)=2sin*x—-5sinx+2x ,a=2.xX (11

=" (_3_”,6_o5j , (_5,1.1@ , (3—7[,6.05j : (f,l.nj A (12
12 4 4 4 4
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NPMIVNINAY NPXPNA 2Y D7TaNN DINN NXRXN

:MONY

;1IN ©INNA MININ NPIPNN YV NITHINN DINN NN NYD (13

1 sin X
f = | |7, il f = , 10,27 N
(X) Sin X —C€os X [ 7”[] (X) 1+cos2x [ ﬂ]
f(x)=tanx, [0,2z] >
DIV MAVN
T 3r 7 3w
‘X¢Z’_T O —7z<x<rx .2 x;tE,— DM 0<x<27r .N (13

3
x2Z 22 oy 0<x<27 2
22
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NX'P NP1 NXXN

:HINVY

. [0,27]: @M1 f(X)=sinx+cosx: MIPNAN HY NHPN MTIPI NN N8N (14

. [0,27] : @M1 f(x):sinx—g :TPNPNAN DY NP MTIPI NN XY (15

_sinx+1

. [0,27] :0nma f(x) e,

:TPNPNON DY MOLOMNN PPN MTIPI NN XYN (16

1. 1. .
f(x)= gsm5 x—53|n3 X —2sin X : TPXPNAN SW MOIMNN NYPN MITIPI NN R8N (17

.[0,157] :©"N2

NYP NP W (010079 a,b), f(x)=asinx+bsin®x:mypnad (18
.(%,—1] MNYYVY

.b-Y a DIV DY NN R8N

NIV MIAIVN

N8P max(27,1) ,min(%n,—\/f) ,max(

N8P max(27,—7) ,min(gn,—g—gﬁj ,max(z,g—%j ,N8P min(0,0) (15

,\/Ej ;N8P min(0,1) (14

0oMn max(gn,oj ;N8P (0,-1) ,N¥P min(27,-1) (16

max[ﬁzr,zgj ,min(z,—zij (17
2 15 2 15

.b=-4,a=3 (18
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:DMX? M?22apPNnn MYIvan®X NXNNXN

:MONY

: TPNPIOT NPIIND MOIVAONN NN N8N (19

1
. : f(x)=
[0,7]:01n2 f(x) S

1 1
——— = TPNPNAY NPIIND MOIVIONM NN NYD (20

.10, 0N f =
[ ﬂ] (X) sin X CoS X

J=7o7] - oM f(X)=tanx : P¥PNY NPIIND MOLIVIONN NN NN (21

NV MIAIVN

x=2 x=-Z (21
2 2
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VYR NN 21N MM NXRXN

:MONY

SV NV NOYN 955 MPYPN IIINT NN NN MTIPI NN XD (22
.[0,27] ;0P f(X)=sin® x—2sinx: MIPNN

tHY0 MIAIVN

0<X<%7z, %ﬂ<x<27z VN NYP ,(%ﬂ,l%) : (1—;”,13 (M MTP)Y (22

7 11
.672'<X<E7Z' : VN NYP
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JAMVYNNINML NXpNa Nypen

:HNY

.[0,2z] DM f(X)=x+2c0sX : TP¥PNON NN (23

: DYNAN DXDOYDN 29D 1PN

TPNSPNAN DY NITINN DINH NNONND N

PPN G HY PPN MTIPI NNOSN
JPNPNAN 9 DY NI LY IDIND
LY =1 PN DY INPNAN 9 DY TINNN NTIPI NNONN
.DYPNT MSIAPNN MVIVIVION NNONN .
219 MTIPI NNONN
PXPNAN DY NVN 29521 NHYN 295D MPYPN MMINN NNINN
PSP 9N HY NP VIVID

J a9 L

J =4 o

.[0,7] oM f(x):_L+L :TPIPNON NN (24
SInX COSX

: DINAN DXPYDN 297 NPN
NP DY NITHINN DN NINONND N
DPIPNAN G HY PPN MTIPI NSN3
JDXPNAN G OY DTV IMOYOIMINN L)
AN DINNA X-7 PN OY MPIXPN G0 W INND NTIPI NNXONND .7
DX MYIAPNN MOVIVIION NNINN .7
NP G HY NNOPO VIVID )

0<x<7z 0INNA f(x)=4sin2x—2:7P8PNON NN (25

IMN DINNA DYPNN DY MMXPNN DY TINND MTIPI DN NN N

PID NN YAPY PN DINNA 7PNPNDN DY NP TP NN R¥N .2

PNPNAN 9N DY NPO LVID )

TINN WON K IV IDIRD R¥DY NNOPDA NN y =k TN IR 0PN .7
PYTI MNP NV DXPN 9 NN

DY VOMNN DIPOPNPN NTIPIA IXPNAD PIWNN I 1PN D
CXCPND TINO DTIPIN IPAYN 19 IO
CTIRTY PYVNN ,DYNN T DY INNN 12900 NLY NNR NN
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. 0<x<27: 0NN f(X)=cos® Xx—CosX—2:7P¥PNAN NN (26
.DXPNN DY TPIPNDN G DY TIIIND MTIPI DN NSO N
AN DX YAPY TPNPNON 973 JY NHOPN MTIPI NN ND .2
TPIPNON DY DTN NMIYN OMINA NN IND )
TPNPNAN N DY NNHPO LVIO T

1.
(09 M), 1<m<3, f(x)=cosx+-—=sinmx: 8PN NN (27
m

X= —% : IWNI NDARNN FIXPNAN YW NN

.M 90NIDN TIY NN N8N .N
D NN YIAP 1D OX MNP NTIPI NN X = —% . AW NTIPIN ONN .2

MYTH PNY RO ON
L0< X< 27 : DINN TIXPNAN G0 W NPMIPN NP MITIPI NN RN )

N DINNA X - PN DY MIXPNIN 9 DY INND MTIPI NN XD T

.0<x<157 :DINNA y=cosX-(sinx+1): NN 7P¥PNON NN (28
.DYPXN DY TIIPNDN G DY TIIND MMTIPI IR ND N
TPXPNON N OY NHPN MTIPI NN NSD .2
TPXPNON 9 OV NYHPO VLD )
MIMN DINNA cosx-(sinx+1) =1 : INNWND ¥ MNINS NND .7

- f(X)=sin® x+cosx—1: P¥PNAN NN (29
TPEPNAN DY DIPIN BY TINNN MTIPI DX [0, 7] ©INNA XYM N
OV NHPN MTIPI NN
T ISPNANY N0 .2
=7 7] ©INN2 PIPNIN AN VLVLIVY )
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[—%%’1 OINN2 f(x)=4x—3tanx : P¥PNON NN (30

: DININ OXDYDN 29 DY MNPNN NN NPN
PXPNAN DY NITINN DINN NINONND N

JDXPNAN G DY PPN MTIPI NNONND
APSPNON 9N OV DT MHY IMINN
LY =T PN DY INPNAN G DY TINPNN NTIPI NNINN
PN MOIVION NNONN .

DI MTIPI NNRONN

0N NOYN 2950 MPYP MINN NNONN
PPN 9 DY NYIPO VIVID .

b S SO

J 4 o

.—0.257 <x<0.257 : 0NN f(x)=tan2x—8sin2x: M¥PNN NNM (31

NN DINNA DXPIN DY TPXPNN 9N OY TINNN MTIPI DN N¥D N
TPNPNON 9 HY NPIND MOVIVAOONA NN 1IN0 .2

NN DINN2 FPEPNON N S NPN MTIPI NN KD )

NN DINNA PIXPNON ) HY NNPO LVLID .7

[0,4] onma f(x)=tan(x* -4x) : PPN NN (32
: DININ DPYDN 79 Yy IXPNN IR NPN
PNPNAN DY NITHINN DN NINONND N

PPN 9 HY NP MTIPI INOXN .2
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110 12 ON TMVINI PRY DI MTIPI PN 91D ¥ ONN )

0179 m), f(x)=msinx+kcos® x : M¥PNAN NN (35
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.min(%,—ﬁj ,max(—%, 27).; . x=+025z.3  (0,0),(+0.237,0).x (31
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219 (0,0) , max(27,0) , min(—27,0) .ii .2
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g(x)=f (x)+k :¥PN9N 9 OYY MMPIN 93,y = f (x) MI¥PN9 N1
NINSD)
-9

X, Yo ) NTIPI DX ,TINK D902 .y -0 TIWY K ¥12p NODIIN MY NYApnn

N N

X) TPNPNON 9N DY RINA (X, Yo +K) NTIPIN WX (X) 78PN 97 DY
2P K -2 (X) 8PNAN 99 AN DT NOYH 2P NODIN

(VAP TINPNINOAON e
g(x)=k- f(x) 8PN, (Xy, Yo ) T2 NTIPI 7O y = f (X) M¥PNS N1

NN g(x) 9y NPy . (k=0) k apa f(x) n5a5n >y nHapnn

973 TN NINIM INNIN YAPN YI1APA ISPNS NI . (X, K- Y, ) : 1SN

9 NN NN NNMN IDPOW VIAPA TPNPND NDAIN .TPIIN NN 7PNPNN
. X =1 YD DN NN NN MIIN NNXA DNPNN

:TIONDYY NP TPSPNI NN e
g(x)=f(x=k) : 23 > M k , y=f(x) MIpNs »Ind 710

Lg(x)=f (x+k) : 3 PN k-2 NONDY NN PIN0 T

(TPNPND OY OOPIN NIV NNNND @
9(x)=f(k-x) : 208 (k>1 0m) k >0 y=f(x) XNW5 PN \NDY 10

.9(x)=f(x/k) : 208 (k>1 o) k % y=f(x) nYHd MIpN 1 INY >70

DY PNY DM TINPNY TN NPOY e
=199 XN TW NN D) y-N PY A0 Y = f(X) MIPNAN 9 N GPYD 71D
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(TPNPNIOY OIMN TIY e
7252 057N y -N W NPY Y HapNn, y = f(X) :DW OOMNN TIYN
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y="f(X)+k 90N f(x)=x" M¥PNAN 973 DX NN DXPY NIWNILVID (1
k=—4-yk=1may

g(x)=f(x)+b : PN NR PN . f(X)=-2%" :PIPNON M (2
1(2,10) NTPIa MY g(X) MIPNAN 9N YNY b 01PN TWHINN N
4 5¢)Oo0PN T 9PN g(X) 12y b 7oA TIY NN N 2
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(NVPIPNA DY DN WOV 7YY (3
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:TPNPND YOO c-ra b 09NN PN 97 DD OXNN

Y/
\J

b

C

g(x)=f(X)+A PN NR PN . f(X) =X —4x :P8PNoN MM (4
JDARND NNV TONXIA XN A TUND
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DR 5-2 f(X) HUn 7 M g(X) MYPNIMN 9N MY Ann .2
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g(x) M¥PNAN 9N DN XYM f(X) PN 99390 INID N
-g(x)-o nnmn f(x) MDY N2 2awm x SV TIY 9
X 999 MM’ 4-1 g(X) YWN DY P WY PPN 1IN 2

B0, g(x)=f(X)+B :8pNan NN 0P . f(x)= % TPSPNON N (6

19(x) Dv1 f(X) H¥ NPPANN MOIVAONN 1IN N
f(X) NPIPNAN DY DI9NN NN OMIK JOINI NNXK DYV NIIWYHNI VLD .2
.B>0 7ay g(x)-

1B>0 M2y x-N VY NXRTMN g(X) MIPNM 9N OND )
ADTIPN PYDA RYN) TAIN MION PN)
NTIPI X-N PY AN TINN> g(X) DEPNAN 912y B NN NYND T

TN 1952 MWD DYN N DNV PN G NDR YIPY X=2 DAY

X
AN NNY N Yy f(X)= ST DSPNON AN DN TN ¥ MY ndI N (7

NN DINN D52 MAPN-IN

X=9 12W NTIP2 X -1 PY AR NOIMN (WP b)Y, F(X)=x+b :ypnan (8

Lg(X) =+/x : PN N2 XN MTM> N KN

F(X)=V9—-x* :spnon MMy (9

YV PPN PYOPN NTIPI,IPNPNON YW NITINN DINN NN N8N .N
.D>P8N DY NYY INPHN MTIPN

-g9(x) = f(x)+3 mypnon X 0PN 2
g(x)~ () NPEPNON HY D9HN NXR DIV NIIWNI LV
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X+b
.[—1, %) NP NTIPI IIPNAY I N .a,b#0, f(x)= = TPNPNAN NNM (10

(x+a)

.b-y a ©IYVNMIN MY NN NN N

;T OY NN IO NP MMITIPI ,NITHNN DINA 297 MPXPNAN NN NPN .2
NPO VIVID , DN MDIAPHN MVIVIDON ,D>PXN DY TINN MTIP)

210 g(x) MPNON 9 > K 20 IONI N8 . g(x)= F(X)+k :DPTID )
X =T PN NNNN

- f(x)=sinx+b : 3PN MM (11
: DYNIN OMIPNIN TR 951 b S TIyn NN yap

u N
Yy Yy
2 3
/2 /2 /2 2pAm/2 NMIN/2 1
\-j_; n/2 ) n/2 TW3M/2 2MST/2 3MIN/2 I
-3

. f(x)=cos2x+b : ¥pNaN NN (12

: DINAN DMIPNRIN TN 952 b HY TIyn NN yap
A N

2 T/2 m3/2 2nS5n/2 3m

71 1
Z\/\/\/\ '21 T/2 m3n/2 2mS5n/2 3m
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a x+1
(DV179 a,b), f(X)=——+—= M3Pnan Ny (13
X+1 X+Db

f (X) =g (X)+ kK :3m0»Pn g (X) = ﬁ PNPNON I T

ANYOD VAP TV NI K TUNRD
.k-1 b, a DVNPIAT MY NN NN N
VPN INY OV DT NMOYN ININH NN NYIPN/PI NN N8N .2
21N MTIPI PR NPSPNAY D NI )
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VX +a
X+1
=2 5¢ 919910 TIY NYAPN MIXPNON 3 T
F(X) ¥PNAN NN NI a DN NN N

Ao a, f(x)=

: TIN2N PPN NNN) (14

OV NN, IO NP NMITIPI ,NITIN OINN 29D MMNPNON NX NPN .2
,DYPNY MDAPNT MOLIVIDPON NNINN ,DXPSN OY TINXN MNPY , NI
PNPNON 9N HY NP VIVID

PPN DNIY k DY DDIWN NN RN . g(X) = f (X)+k : PN OPTIN )
999 MOMWN MTIPI P XY x-N PN g(X)

a

Jax? +2x+2

17X 99D NN PXPNON a DY DY ION MY N

N ON IND NN YIAP) NPEPNN YW NHPN NTIPI NN a MYSNNA yan .2
X 999 YT INPNONY

XN PEOY NHP ANPI W g(X) = (X)—a :IpNnay T )
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VP9 ax0, f(x)= : INAD TPNPNSN NN (15
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N DINNA NP MTIPI TPIPNAY PR a W DI 1PN MY X
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: DYNIAN DXPYDN 290 PPN NN NPN N
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PNPNAN DY DXPXD MDPAPNN MOVIVIONND NN NN iV

2
0(x)= X8 noon mypne orIn 2
(2x-1)

180 www.gool.co.il



11999 . PTNY TN - MINONINT NAVN

OV

1g(x) MNP OV NITHNN DINN NN NN i
10>PIN DY g(x) MXPNDN 9N OV TINONN MNP N NN i
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( ) X+1

A2 <X IR Xx<—/2 ;TN onn A
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a \2a-1 2

k=3 .2 a=0 .N (16
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LY PN0Y g, (X) MSPNN 9N DY NN NP IR B, -1
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.DYPXD MDAPNN PPN DY MOVIVIONN NN NND .7

185 www.gool.co.il



11999 . PTNY TN - MINONINT NAVN

GAS

PNPNAN N OV NHPO LVID )
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1g(x) DY NP MMIPIIND i
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